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Θέµα: Για την παράνοµη και καταχρηστική απόλυση του συναδέλφου και ταµία της ∆.Ε. 
Νίκου Λιβέρη 

 

Η Διοικούσα Επιτροπή του τμήματος Κορινθίας του Πανελληνίου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών καταδικάζει την παράνομη και καταχρηστική απόλυση του 

συναδέλφου και ταμία της Δ.Ε. Νίκου Λιβέρη. Η διοίκηση του Μεσογειακού Κέντρου 

Αποκατάστασης στο Λουτράκι στο οποίο εργαζόταν μέχρι σήμερα ο συνάδελφος, 

επικαλέστηκε οικονομικούς λόγους για την απόλυσή του, όμως είναι φανερό ότι αυτό 

που έχει ενοχλήσει είναι η αγωνιστική του δράση. Αυτό είναι που φοβούνται, ότι το 

πρωτοπόρο παράδειγμα που δίνει ο συνάδελφος στην οργάνωση της δύναμης των 

εργαζομένων θα βρει απήχηση στους χώρους δουλειάς.  

 

Η Δ.Ε. του Π.Τ. Κορινθίας μαζί με τα στελέχη του Σωματείου Ιδιωτικών Υπαλλήλων 

Κορινθίας προχώρησε σε παράσταση διαμαρτυρίας στην εταιρεία. Παρότι τους 

γνωστοποιήθηκε και από εμάς ότι ο συνάδελφος βάσει νόμου λόγω της συνδικαλιστικής 

του ιδιότητας προστατεύεται από την απόλυση η διοίκηση επιμένει στην απόφασή της. 

Ξανά έγινε επίκληση σε οικονομικούς λόγους για τη δυσπραγία της εταιρείας λόγω 

καθυστέρησης πληρωμών του ΕΟΠΥΥ. Αυτό που δεν μπορούν να εξηγήσουν είναι γιατί ο 

πρώτος που στοχοποιήθηκε (και μάλιστα μέσα στις γιορτές) είναι ο συγκεκριμένος 

συνάδελφος. Εφόσον τον προηγούμενο καιρό έγιναν προσλήψεις, εφόσον υπάρχει 

εντατικοποίηση εργασίας και δεν φτάνουν οι εργαζόμενοι για να βγάλουν τη δουλειά, 

είναι φανερό γιατί σήμερα η διοίκηση προχωρά σε αυτή τη σκληρή στάση με την 

απόλυση του συναδέλφου. Ακόμα κι αν δεχτούμε τους οικονομικούς λόγους της 

εταιρείας, αυτοί δεν αφορούν τους εργαζόμενους. Οπως τα κέρδη δε μοιραζονται στους 

εργαζόμενους γιατί να γίνεται αυτό στις ζημιές? 

 



Η εταιρεία να πάρει άμεσα πίσω την απόλυση. Θα μας βρει απέναντί της, στο πλευρό 

των εργαζομένων που παλεύουν για καλύτερες συνθήκες εργασίας, για καλύτερη 

αμοιβή, για δουλειά με δικαιώματα, για αξιοπρεπείς παροχές υγείας στους ασθενείς. 

Καλούμε τους συναδέλφους να δουν και να θεωρήσουν την απόλυση του Νίκου σαν 

χτύπημα στα ίδια τους τα δικαιώματα. Φοβούνται την ένωση των εργαζομένων! Δεν 

πρέπει να τους περάσει! 

 

 

 

Για τη Δ.Ε του Π.Τ Κορινθίας 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ     Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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